
  رياضيات گسسته 

A)متمم مجموعه -1 B) (A B) (A B ) Ι Υ Υ Υ كدام است؟  
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Aاگر - 2 Bحاصل عبارت ،[(A B) B] [(A B) A] Ι Ι Υ كدام است؟  
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}از مجموعه - 3 , , , , }201 202 203 500Λ است؟ 5و نه مضرب  4مضرب كنيم. با كدام احتمال اين عدد نه  طور تصادفي انتخاب مي يك عدد به  
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P(b)، مقدار P(a) كدام است؟  
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}صورت تصادفي از مجموعه به x1عدد - 5 , , , }1 2 3 }صورت تصادفي از مجموعه نيز به x2و عدد 4 , , x }11 Λ كـه   شوند. احتمال اين انتخاب مي
x 1 xباشد، به شرطي كه بدانيم 2 2   است، كدام است؟ 1
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  دهيم. زاويه مربوط به كاركنان ارشد چند درجه است؟ اي نشان مي مودار دايرهدر يك شركت دارويي جدول توزيع كاركنان را با ن - 6

1(84  

2(92  

3(96  

4(105  

  شود؟ 25/1ها اضافه كنيم تا اين انحراف معيار  باشد. چقدر به تعداد نمونه مي 2برابر  50اي با اندازه نمونه  انحراف معيار برآورد ميانگين جامعه - 7
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aكه طوري دو عدد طبيعي دو رقمي باشند، به aو  nاگر  - 8 | n n 3
2 aو 2 | n    كدام است؟ aگاه مجموع ارقام  ، آن3
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a)اگر - 9 , ) 96 a)و 16 , ) 70   يك عدد طبيعي دو رقمي باشد، مجموع ارقامش كدام است؟ aو  10
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 4مجاور نباشند، اين گراف چند دور به طـول   2أس درجه و ر 4است. اگر رأس درجه  4و  3، 3، 3، 2، 1 صورت دنباله درجات رئوس يك گراف به - 11

  دارد؟
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  ؟نيستگر مينيمال  در گراف مقابل، كدام مجموعه يك مجموعه احاطه -12
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  اي خالي نماند؟ كه هيچ لانه طوري لانه قرار داد، به 3كبوتر را در  9توان  به چند طريق مي -13

1 (21  2 (28  3 (42  4 (55 

  

  نوع مدرك  ديپلم  كارداني  كارشناسي  ارشد  دكترا

  تعداد  30  90  180  120  30



Aعضوي از xهر زيرمجموعه  -14 { , , , } 1 2 23Λ است. حداقل  24طور يقين دو عضو دارد كه مجموع آن دو عضو  بهn كدام است؟  
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